

初冬,你是泡“温暖”还是玩“冷酷”呢?



冬天来了,除了在省内的一些地方泡温泉,还可以乘飞机到南方寻找温暖,也可以到东北寻找冰天雪地、林海雪原的世界,感受冰雪世界的魅力。另外这个时候雪域高原西藏也是一年中气候最好的时候,西藏地处低纬度地区,冬日暖阳普照,并不十分寒冷,空气反而更纯净,能见度高,景色更壮美。西藏的冬季其实比北方很多地方都暖和。

省内温泉游激情荡漾

进入12月,鄠陵花都温泉开始打造圣诞狂欢系列活动,让这个新年少了鲜花的奔放,却以特有的温泉魅力吸引着男男女女为之激情荡漾。特别是12月24日~25日,平安夜和圣诞节,花都温泉推出“浪漫花都,健康圣诞”系列活动,包括158元的“冬韵圣诞之旅”和299元的“炫彩圣诞之旅”,景区汉风楼餐厅推出特色海鲜、西餐、野味、烤全羊等圣诞自助晚宴,品饕餮盛宴,享浪漫温泉,中幸运大奖,迎欢乐新年。同时举办“缤纷圣诞,幸运大抽奖”活动,缤纷的圣诞之夜,泡温泉、赏表演,品尝饕餮圣诞套餐、中幸运大奖,还有北京现代汽车精心策划的试乘试驾送惊喜等活动……甜蜜的味道,神奇的礼物,无尽的惊喜。“花都温泉圣诞狂欢节”把激情点燃,让宾客释放所有快乐心情。相约花都温泉,共同希冀美好的新一年!”营销总监张晓乐介绍道。

南召莲花温泉在这个冬天推出“莲花英雄汇”大闯关活动。关于水上冲关活动,平时大家在电视上看得多了,但那都是在夏季的水上游乐场里,而现在已是初冬,瑟瑟寒风之下,在户外只穿泳装冲关,也只能在莲花温泉这样比较大的温泉景区才能玩成。

11月18日,鲁山打造的温泉节盛大开幕,至12月31日,40万张价值1000万元的温泉票倾情发放,这个冬季“相约温泉,万人品汤”等活动期待着您的光临。

东北的极致寒冷

记者曾经专门趁着初冬季节,到祖国的神州北极漠河寻找极致的寒冷,惊叹一座巨型温度计不断被拉低,也到过丹顶鹤的故乡齐齐哈尔扎龙,与仙鹤一起放飞心情,还专门走进大兴安岭林区,在空旷松林中踏着齐腰深的积雪,聆听雪原上飞雪飘落的声音,那种感觉很静谧、很幸福。

特别是神州北极漠河,冷是一种极致,更是一种前所未有的神奇感觉,不到一个小时,羽绒服变成了又硬又直的外壳,空气仿佛凝固了一般,哈出去的气都仿佛僵硬在半空中。雪雕、冰雕都在寒冷中展示在您面前,尽情释放自己的魅力,此刻由于游客太少,冰雪世界有些孤寂,任凭您怎么呐喊,天地之间都仿佛是被凝固了一般。黑龙江不再奔腾,而成为披上白色外衣的梦幻少女,国界线在这里只是一面面旗帜,一根根树枝插出的线条,如果不是旅游管理部门故意为之,介绍着神州北极的旅游景观,您会完全忘记了旅游的存在。走进暖融融的农家,又仿佛进入了春天,花儿尽情开放,您想吃的各种美食在这里都能够品尝到,更可以坐在热炕头,与大爷大妈一起聊天,与天南海北的旅游爱好者畅谈神州北极的大美。还可到室外乘坐马拉、鹿拉、狗拉等各式雪橇,到滑雪场穿上滑雪板,尽兴地运动一番。

雪域高原的悠闲旅游

这个时节,西藏游客少,行程悠闲又安逸。与旅游旺季相比,游人能够以闲散的心情、随意的步履细品布达拉宫的白红建筑和日光金顶,不会为买不到布达拉宫门票和火车票而烦恼。最为诱人的是很省钱,冬游西藏价格便宜50%。从11月起,因实行联合促销,西藏游主推线路的报价与以往同期相比,降幅高达50%,而服务水准却保持不变。

关键是冬季游西藏,高山反应不一定强于夏季。林芝号称“西藏江南”,平均海拔3000米左右,含氧量较高,十分适合冬季游览。游完林芝,适应高原气候再来到拉萨,高山反应也变成了阶梯式的一种独特体验。

不过需要注意的是,冬季里进藏,因为气温较低,需要准备的东西要更加充分一些,有一些东西是必备的。必备的药品首先要备有抗高原反应的药,可以在出发前半个月就开始服用红景天。除此以外,还要有治疗伤风感冒的特效药、止咳药水、消炎药等。冬季到拉萨享受阳光,墨镜或太阳镜是必不可少,既可遮阳又可扮酷。防晒包内装上防晒霜、润肤露和润唇膏。冬季拉萨空气特别干燥,阳光强烈,无论男女都要涂抹防晒霜保护好面部。虽然拉萨的冬日白天温度达十几摄氏度,但是在早晚还是有点冷,西藏旅游一定要带足御寒用品。(大河)

淡季旅游如何省钱

淡季出游,如何能够更省钱呢?有专家指出,省钱旅游还是有规律可循的,在旅游淡季,旅游产品价格本来就低,如何能更省钱,就要花一番心思,动一番脑筋了。

◆淡季省钱自由行很给力
 在淡季,旅游产品本来就处在低价,而这个时候,自由行是最合适的。一方面,游客可以利用旅行社在交通、住宿和门票方面的优势,预订套餐产品;另一方面由于人流量小,游客还可以自由选择航班、酒店、房型、出行日程等,而且旅游行程不受传统团队的约束。

日前,桂林、昆明、九寨沟、厦门等地的报价基本都达到了全年最低。全国各大知名景区也纷纷执行淡季票价,以九寨沟为例,淡季票价为每人150元,而旅行社自由行产品则可以在淡季票价基础上实行更多折扣优惠。

◆豪华价不高巧用信用卡
 经典假期亚太负责人高经理表示,通常人们认为经济型的快捷酒店或是低星级的酒店房价往往较低,但是在淡季,经济型酒店的降幅往往有限,这时候选择五星级或是豪华酒店的性价比就要高很多,一些热门旅游目的地的豪华酒店经常会推出连住数晚的打包价,不仅品质高而且实惠。

外出旅游,带现金既麻烦又容易丢失,带上信用卡就方便了。有业内人士指出,随着旅游淡季的到来,旅行社也纷纷与银行联手,推出信用卡优惠旅游。目前,各旅游景点的金融服务和信用卡特约商户服务较为发达,持卡可以充分发挥作用。个人持卡旅游可以减少携带现金的麻烦;可以利用信用卡支付住宿、就餐、购买物品等费用;可以异地提取现金;可以透支消费。

◆结伴行省钱更要注意安全
 自驾游消费高,找人分担油费是好办法。旅游途中品尝美食,不如找人一起凑份子。时尚而省钱的“拼游族”悄然兴起使得人们充分意识到了拼游的好处。适逢淡季,一些拼游族又跃跃欲试,希望通过拼游这种花钱少、办事多的方式精打细算地去旅游。

出游前对费用支出要有个了解,预算要留有余地。如果是自驾游,机动性会比较强,在到达确定的旅游景点前,可选择离景点几公里的小镇或郊区住下,这样价格比在景区内住宿要便宜很多。在旅游中,早餐一定要吃饱吃好,午餐如果在景区内,最好有准备自己带些面包、火腿、纯净水等方便食品,既省时又省钱。(贵报)

圣诞节和元旦马上就要到了。近日,记者从省内各大旅行社了解到,今年和往年相比,元旦前的出行价格更加平稳,没有明显上涨,错峰出行依然相当实惠。

元旦出境游空额充足 春节长线报名正当时

◆元旦出境游空额充足

和往年的元旦长线市场在12月初就早早收客完毕的火暴现象相比,2012年元旦市场有些冷清。记者从金城国旅、中旅总社等旅行社了解到,目前元旦长线跟团情况只能用不温不火来形容,各大旅行社的组团计划还有大量空额。港澳、日韩、东南亚线路现在报名完全不用慌张,如果游客已经办理过护照的话,此时报名,欧洲、澳洲等线路也都能赶得上。

郑州金辉国旅经理曹芳分析说,今年春节比往年要早,元旦和春节之间只有3周时间,大量游客更倾向于将长线计划放在春节期间,再加上每个单位的年底盘点也都挤在这段时间内进行,这也使得游客没有机会腾出大量时间参加长线旅行。

而北上广等城市白领多利用年假机会“充实”元旦假期的情况,在郑州还属少数。市民张先生说自己对于公司内的年假制度闻所未闻,“不加班就算放假了,谁还敢提年假的事!”

◆春节出游“涨”势生猛

和相对平淡的元旦出游情况相比,春节期间长线游就显得火暴异常。与此同时,价格也是

水涨船高。明年春节周边游出境游的产品现在已经逐渐上市,热门线路相比平日普遍上浮了30%~40%,最多上涨一倍,但预订情况也普遍看好。市民行动快、报名早,部分线路报名人数已经占到三四成名额;东南亚、南太平洋等热带海岛成了预订人气最高的线路。

业内人士分析,海岛线路历来是冬季旺销产品,近年来前往海岛等度假胜地的自由行客人越来越多,酒店、机票预订也越来越提前。由于2012年春节较早,与元旦、圣诞节接近,旅游实际售卖期较短,导致出境游产品预订火爆。

中旅总社河南分公司南亚风情项目部经理王超介绍说,元旦假期只有3天时间,对动辄一周的长线游影响不大,而时长7天的春节假期将是每年冬季游客长线出行的首选时间。再加上因为种种原因放弃元旦出行的游客扎堆儿,今年旅行社工作将格外繁忙,建议广大游客提前出行。

◆年前出行此时最便宜

和热门的春节期间出行相比,12月份出行就相对实惠得多。目前众多热门目的地的机票价格都持续走低,国内大部分航线机票价格低

于500元,其中出现了低于2折的特价机票。

与之相对应的是,省内各大旅行社的出团报价也都在一个较低的水平。在12月出境游中最热门的线路要属经典的港澳之旅。圣诞节前后正好进入被誉为“购物天堂”的香港商场打折最疯狂的时段,此时出行无疑是“扫货专家”的最优选择。金城国旅行政总监高龙海介绍说今年12月份的港澳游报价一直平稳,港澳品质游和豪华团一直固定在1980元和2880元的价格没有变化,若是过了元旦因为航空公司以及当地酒店的价格也涨,港澳游的跟团价格也将会有所浮动,而此时出行也将是年前最便宜的时候。(河南)



旅游质量优与劣 你我携手共监督

本报开设《旅游质量监督台》栏目

为了塑造鹤壁旅游服务形象、提升旅游服务质量、对我市旅游服务质量进行跟踪和监督,并有效维护广大游客的合法权益和切身利益,《淇河晨报》旅游版从即日起,特开设《旅游质量监督台》栏目,如果你在旅游中遇到令你感动的人和事或不合理现象、不规范的行为,可致电或致函至鹤壁日报社旅游新闻部反映,监督范围包括各景点(区)、旅行社、酒店、宾馆等,监督内容覆盖游客的吃、住、行、游、购、娱等方面。针对广大读者和群众的意见、建议,本栏目将选择有代表性的意见刊登,并将对我市旅游业发展有建设性意义的建议反馈给政府相关部门。

投诉热线:13503929509
 E-mail:liuhaimin73@163.com
 来函地址:新区华夏南路
 鹤壁日报社消费周刊部(收)